Техническое задание
	№
	Наименование товара
	Характеристики товара
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	Средство для очистки медицинских изделий
	Средство должно представлять собой жидкость, содержащую в качестве действующих веществ щелочные метасиликаты и полифосфаты, а также регулятор рН, ингибиторы коррозии. рН от 0,4% до 0,5% рабочего раствора средства в диапазоне от 9,0 до 13,0 ед. Растворы средства должны обладать антикоррозионными свойствами. Типы загрязнений, против которых должно быть применимо средство: кровь, слизь, мокрота, тканевые остатки, жиры, химические загрязнения, питательные среды. Средство должно быть применимо в моюще-дезинфицирующих (МД) машинах и в ультразвуковых (УЗ) установках в диапазоне температур от +10 до +95°С. После вскрытия упаковки средство должно быть использовано в течение не менее 12 месяцев. Средство должно относится к не менее 3 классу умеренно опасных веществ при введении в желудок, к не менее 4 классу малоопасных соединений - при нанесении на кожу, при ингаляционном воздействии в виде паров в насыщающих концентрациях; при парентеральном (внутрибрюшинном) введении по классификации К.К. Сидорова принадлежит к малотоксичным соединениям (не менее 4 класс опасности). Сенсибилизирующие и кожно-резорбтивные свойства средства не выражены. Рабочие растворы средства не должны оказывать местно-раздражающего действия на кожные покровы. Пары рабочих растворов средства по степени летучести должны быть малоопасные. Средство должно быть предназначено для применения в медицинских организациях различного профиля:

- для предстерилизационной очистки, не совмещенной с дезинфекцией, ручным способом медицинских изделий и других изделий (объектов) из материалов, устойчивых к действию щелочных растворов, в том числе хирургических и стоматологических инструментов, микрохирургических инструментов, сеток для хирургических инструментов из нержавеющей стали, комплектующих для аппаратов ингаляционного наркоза и искусственной вентиляции легких, лабораторной посуды, изделий из стекла; 

- для очистки (мойки), предстерилизационной очистки, не совмещенной с дезинфекцией, механизированным способом медицинских изделий и других изделий (объектов) из термолабильных (латекс, резина, пластмассы) и термостабильных (металлы, стекло) материалов, устойчивых к действию щелочных растворов, в том числе хирургических и стоматологических инструментов, микрохирургических инструментов, сеток для хирургических инструментов, комплектующих для аппаратов ингаляционного наркоза и искусственной вентиляции легких, лабораторной посуды, изделий из стекла, предметов по уходу за больными (подкладных суден, уток), хирургической обуви и прочих объектов в специальных моечных и моюще-дезинфицирующих машинах, в ультразвуковых установках,  зарегистрированных для этих целей в установленном порядке, имеющих режим дезинфекции и термодезинфекции, предназначенных для предстерилизационной очистки и оборудованных автоматическими дозирующими устройствами. Выход рабочих растворов из 1 л концентрата средства для соответствующего режима: Предстерилизационная очистка ручным способом: Не менее 250 л для замачивания изделий не имеющих замковых частей (время операции не более 5 минут) и изделий с замковыми частями (время операции не более 7 минут). Не менее 250 л для мойки изделий не имеющих замковых частей (время операции не более 0,5 минуты) и изделий с замковыми частями (время операции не более 1 минуты). Предстерилизационная очистка в УЗ-установках: Не менее 250 л для УЗ-обработки изделий не имеющих замковых частей (время операции не более 5 минут) и изделий с замковыми частями (время операции не более 7 минут). Предстерилизационная очистка в МД-машинах: Минимальный режим по препарату – не менее 500 л. Максимальный режим по препарату – не менее 200 л. 

Регулировку конкретного режима между указанными значениями минимального и максимального режимов производят переключателем дозировки в заливочном отверстии МД-машины.

Фасовка не менее 5л
	Шт.
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	2
	Средство для очистки медицинских изделий
	Средство представляет собой непенящуюся жидкость, содержащую в качестве действующего вещества ортофосфорную кислоту  53%, регулятор рН, ингибиторы коррозии. рН 0,5% рабочего раствора средства от 1,6 до 2,6 ед. Средство обладает антикоррозионными свойствами. Типы загрязнений, против которых применимо средство: кровь, слизь, мокрота, тканевые остатки, жиры, питательные среды, химические загрязнения, минеральные отложения. Средство применимо в моюще-дезинфицирующих (МД) машинах при температуре от +10°С до +95°С. После вскрытия упаковки средство используется в течение 12 месяцев. Температура хранения средства +35°С. Средство относится к 3 классу умеренно опасных соединений при введении в желудок, к 4 классу малоопасных веществ при нанесении на кожу; пары средства относятся к 3 классу умеренно опасных  веществ согласно классификации ингаляционной опасности средств по степени летучести. Сенсибилизирующие и кожно-резорбтивные свойства средства не выражены. Средство предназначено для применения в медицинских организациях различного профиля:

- для предварительной очистки (кислотной мойки) механизированным способом медицинских изделий и других изделий (объектов) из термолабильных (латекс, резина, пластмассы) и термостабильных (металлы, стекло) материалов, устойчивых к действию кислотных растворов, в том числе хирургических и стоматологических инструментов, микрохирургических инструментов, сеток для хирургических инструментов, комплектующих для аппаратов ингаляционного наркоза и искусственной вентиляции легких, лабораторной посуды, изделий из стекла, предметов по уходу за больными (подкладных суден, уток), хирургической обуви в специальных моечных и моюще-дезинфицирующих машинах (МД машинах), имеющих режим дезинфекции и термодезинфекции, предназначенных для предстерилизационной очистки и оборудованных автоматическими дозирующими устройствами, зарегистрированных для этих целей в установленном порядке;

- для нейтрализации остатков щелочных средств на поверхностях обрабатываемых медицинских изделий и объектов в специальных моечных и моюще-дезинфицирующих машинах;

- для восстановления (химической очистки) медицинских изделий из нержавеющей стали: удаления следов коррозии, минеральных отложений, белковых загрязнений, оксидной пленки, отложений оксидов железа ручным и механизированным (в УЗ-установках) способами.

Выход рабочих растворов из 1 л концентрата средства для соответствующего режима:

Предстерилизационная очистка в МД-машинах 333 л

Нейтрализация остатков щелочного моющего средства:

Минимальный режим по препарату –1000 л.

Максимальный режим по препарату –333 л.

Регулировку конкретного режима между указанными значениями минимального и максимального режимов производят переключателем дозировки в заливочном отверстии МД-машины.

Восстановление (химическая очистка):

Минимальный режим по препарату – 200 л.

Максимальный режим по препарату – 20 л.
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	Средство для очистки медицинских изделий
	Средство должно представлять собой жидкость. Должно содержать комплекс поверхностно-активных веществ (ПАВ) – не менее 25%, комплекс ферментов (протеаза, липаза, амилаза), комплекс стабилизаторов ферментов, биоцид и консервант. рН не более 1% раствора средства в диапазоне от 5,0 до 8,0 ед. Срок годности рабочих растворов средства не менее 3 суток. Средство должно сохранять свои свойства после замораживания. Средство должно не обладать корродирующим действием на изделия из нержавеющей стали, алюминия, латуни, титана, олова, не повреждать изделия из стекла, тефлона, полимерных материалов, в т.ч. резин, не повреждать детали моечно-дезинфицирующих машин. По параметрам острой токсичности при введении в желудок и при нанесении на кожу средство должно относиться к не менее 4 классу мало опасных веществ. При ингаляционном воздействии в виде паров по степени летучести средство и его рабочие растворы должны быть мало опасны. Средство не должно обладать кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим действием. Средство должно быть предназначено для очистки (мойки), предстерилизационной очистки, не совмещенной с дезинфекцией, механизированным способом медицинских изделий  и других изделий (объектов) из термолабильных (латекс, резина, пластмассы, пластик) и термостабильных (металлы, стекло), включая хирургические (в т.ч. микрохирургические и офтальмологические) и стоматологические  (в т.ч.  вращающиеся) инструменты, сеток для хирургических инструментов, комплектующих для аппаратов ингаляционного наркоза и искусственной вентиляции легких, лабораторной посуды, изделий из стекла, предметов по уходу за больными (подкладных суден, уток) в моечно-дезинфицирующих машинах,  зарегистрированных для этих целей в установленном порядке, имеющих режим дезинфекции и термодезинфекции, предназначенных для предстерилизационной очистки и оборудованных автоматическими дозирующими устройствами. Выход рабочих растворов из 1 л концентрата средства составляет не менее 200 л. Минимальное время очистки, установленное производителем должно составлять не более 1 минуты или отсутствовать. Минимальная температура рабочего раствора должна составлять не более 45 градусов Цельсия.
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