Техническое задание
	Оллсепт Про 

Дезинфицирующее средство (кожный антисептик) предназначено для гигиенической обработки рук, обработки рук  хирургов, операционных медицинских сестер, акушерок и других лиц, участвующих в проведении операций, быстрой обработки поверхностей.
	Дезинфицирующее средство (кожный антисептик) должен представлять собой готовый к применению раствор в виде прозрачной бесцветной жидкости с характерным спиртовым запахом. В качестве действующих веществ средство должно содержать пропанол-1 (N-пропанол) не менее 10%, пропанол-2 (изопропанол) не менее 65% , а также функциональные добавки, ухаживающие за кожей компоненты. Средство в своем составе не должно содержать четвертичных аммониевых соединений (ЧАСов), гуанидинов, красителей, ароматизаторов натурального и/или искусственного происхождения. Суммарное содержание действующих веществ (спиртов) должно быть не менее 75%. Средство должно обладать бактерицидной, туберкулоцидной, вирулицидной (тестировано на вирусах полиомиелита, гепатита В и ВИЧ) и фунгицидной (в отношении дрожжеподобных грибов, трихофитий) активностью. Средство должно быть предназначено для обработки рук хирургов, операционных медицинских сестер, акушерок и других лиц, участвующих в проведении операций, приеме родов, локтевых сгибов доноров, а также для обработки кожи инъекционного поля; для гигиенической обработки рук; для быстрой обработки поверхностей в т. ч. труднодоступных. По параметрам острой токсичности при введении в желудок и нанесении на кожу согласно ГОСТ 12.1007-76 средство должно принадлежать к 4 классу малоопасных соединений. Средство не должно обладать местно-раздражающим, кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим свойствами. Средство должно обладать пролонгированным действием в течение не менее 3-х часов. Режимы обработки: -гигиеническая обработка рук не более 15 секунд; -обработка рук хирургов не более 1,5 минут двукратно (суммарно не более 3 минут); -обработка инъекционного поля не более 20 секунд; -обработка операционного поля не более 2 минут. Фасовка: полимерные канистры не менее 5 л. Срок годности не менее 3 лет со дня изготовления.
	Рекомендуемая фасовка: Полимерные канистры 5 л.
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	Жидкое мыло-кожный антисептик, для обработки рук и кожи всего тела (в том числе  для лиц с кожными заболеваниям). 

Нонсид жидкое мыло


	Жидкое мыло – кожный антисептик, должно представлять собой готовое к применению жидкое бесцветное средство гелеобразной консистенции, без запаха. В состав средства должны входить: натрийлаурилэфирсульфат, кокосдиэтаноламид, алкилбетанин, глицерин, молочная кислота, пропиленгликоль, 5-бромо-5-нитро-1,3-диоксан, рН 5,5 -6,5. Средство в своем составе не должно содержать четвертичных аммониевых соединений (ЧАСов), гуанидинов, красителей и ароматизаторов натурального и/или искусственного происхождения, экстрактов трав. Средство должно содержать ухаживающие, увлажняющие и защищающие вещества, легко смываться с кожи и не обладать кожно-резорбтивными и сенсибилизирующими свойствами. По параметрам острой токсичности , при введении в желудок и нанесении на кожу согласно ГОСТ 12.1.007-76 средство должно принадлежать к 4 классу малоопасных соединений. Средство должно быть предназначено для: -для часто повторяющегося мытья рук; -для мытья рук перед гигиенической и хирургической дезинфекцией рук; -для мытья пациентов в ванне и под душем; -для мытья пациентов в дерматологическом и педиатрическом отделениях; -для мытья интимных частей тела. Препарат должен быть применим для чувствительной кожи. Фасовка: полимерные канистры не менее 5 л. Срок годности не менее 3 лет
	Рекомендуемая фасовка: Полимерные канистры 5 л.
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	Дезинфицирующее средство  

«Хенддез Олл» 
Универсальный антисептик для обработки кожи в ЛПУ любого профиля, перчаток, небольших поверхностей
	Дезинфицирующее средство (кожный антисептик) должен представлять собой готовый к применению раствор в виде прозрачной бесцветной жидкости с характерным запахом свежести. Средство должно хорошо смешиваться со спиртом (1 к 3). В качестве действующих веществ должно содержать  гуанидиновые основания, не должно содержать спирта и других катионных ПАВ; кроме того, в состав средства входят компоненты для ухода за кожей рук, а также функциональные компоненты.

 рН средства: 3,9 – 4,5.

Антисептик не должен обладать местно-раздражающим, кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим свойствами. По параметрам острой токсичности по ГОСТ 12.1.007-76 средство должно относиться к 4 классу мало опасных соединений при нанесении на кожу и введении в желудок.
Средство должно обладать бактерицидной, туберкулоцидной, вирулицидной (тестировано на вирусах полиомиелита, гепатита В и ВИЧ) и фунгицидной (в отношении дрожжеподобных грибов) активностью.
В готовой форме и в виде её спиртового раствора средство должно обладать антимикробной активностью в отношении бактерий (включая, микобактерии туберкулеза), грибов родов Кандида и Трихофитон; вирусов (в том числе возбудителей энтеровирусных инфекций – полиомиелита, Коксаки, ЕСНО; энтеральных и парентеральных гепатитов, ВИЧ-инфекции; гриппа, «птичьего» гриппа Н5NI и др. ОРВИ, герметической, цитомегаловирусной, аденовирусных и др. инфекций).

Средство в готовой форме и его спиртовой раствор должны проявлять пролонгированное антимикробное (остаточное) действие, сохраняющееся в течение не менее 4-х часов. Срок годности препарата в невскрытой упаковке производителя не менее 3 лет.


Тип обработки

Время экспозиции

Расход

Гигиеническая обработка рук

не более 1 мин.

не более 3 мл

Хирургическая обработка рук, готовая форма средства либо спиртовой раствор

не более 2 раза по 2,5 мин. = 5 мин.

не более 5 мл х 2 раза = 10 мл

Обработка операционного поля и локтевых сгибов доноров спиртовым раствором средства
не более 2 мин

2-кратное протирание тампоном

Обработка инъекционного поля, готовая форма средства либо спиртовой раствор

не более 30 сек

однократное протирание тампоном

Гигиеническая обработка рук спиртовым раствором
не более 30 сек.

не более 3 мл

Обработка поверхностей

не более 5 мин

не более 30-40 мл/м2

Обработка поверхностей средством должна удовлетворять следующим требованиям: протирают ветошью, смоченной средством из расчета 100 мл/м2 поверхности или равномерно орошают средством (с расстояния не менее 30 см) с помощью ручного распылителя до полного смачивания при норме расхода 30-40 мл/м2 поверхности,

экспозиция 5-15 мин.
	Рекомендуемая фасовка: полимерные  канистры 5 л
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	Предез окрашенный (цветной) Универсальный антисептик  для обработки операционного поля, локтевых сгибов, мест для инъекций
	Дезинфицирующее средство (кожный антисептик) должен представлять собой готовый к применению раствор в виде окрашенной жидкости красно-оранжевого цвета (используется гипоаллергенный пищевой краситель) с характерным спиртовым запахом. Средство в своем составе не должно содержать четвертичных аммониевых соединений (ЧАСов), ПАВов, солей третичных аминов, гуанидинов, фенолов, ароматизаторов натурального и/или искусственного происхождения.  Суммарное содержание действующих веществ (спиртов) должно быть не менее 60%. По параметрам острой токсичности средство должно относиться к препаратам не выше 4-го класса малоопасных веществ при введении в желудок и при нанесении на кожу. 

Срок годности не менее 3 лет. Не обладает местно-раздражающим, кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим свойствами.

Средство должно обладать бактерицидной, вирулицидной, туберкулоцидной, фунгицидной активностью.

Предназначение: для обработки операционного поля, локтевых сгибов, мест для инъекций. 

Тип обработки

Время экспозиции

Расход

Обработка операционного поля и локтевых сгибов доноров

не более 2 мин

2-кратное протирание тампоном

Обработка инъекционного поля, в т.ч. методом орошения
не более 20 сек

однократное протирание тампоном либо орошение


	Рекомендуемая фасовка: полимерные флаконы объемом 0,95 л.
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	Средство дезинфицирующее Dezaurum® «Дез-6». Средство для быстрой дезинфекции поверхностей, оборудования и ИМН спиртовое.

	Средство готовое к применению  для дезинфекции небольших по площади поверхностей в помещениях, предметов обстановки  на базе комплекса пропилового спирта – не менее 5%, изопропилового спирта – не менее 40%, ЧАС – не менее 0,1% и аминов – не менее 0,5%. Средство должно иметь согласованные режимы применения для дезинфекции небольших по площади поверхностей в помещениях, предметов остановки, медицинских приборов и оборудования в том числе поверхности аппаратов искусственного дыхания, анестезиологического оборудования, оптических приборов, маммографов, фонендоскопов, датчиков УЗИ, физиотерапевтического оборудования, медицинских изделий, которые невозможно дезинфицировать способом погружения(стоматологические наконечники, переходники от турбинного шланга к наконечникам) , предметов ухода за пациентами, резиновых пропиленовых ковриков, обуви из резины и полимерных материалов. Срок годности средства: не менее 3лет.Токсичность: при введении в желудок  относится к 4 классу малоопасных соединений.
После окончания дезинфекции (любым способом) не требуется проведение влажной уборки в помещении. 
Расход средства не более 40 мл (в среднем 30-40 мл.) на 1 м2 поверхности.
Время обеззараживания по бактериальному режиму не более 1-3 мин.
Средство должно быть упаковано в полимерную емкость с насадкой- распылителем объемом не менее 500 мл и не более 650 мл.
	500 мл
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	Дезинфицирующее средство Альфадез окси
	Действующие вещества : Пероксид водорода, % не более 6,25 Надуксусная кислота, % не более 0,23 рН средства 2,5 ±0,5 Срок годности рабочих растворов, сутки не менее 31 Антибактериальная активность: обладает бактерицидными (в том числе в отношении возбудителей туберкулеза), вирулицидными (в том числе в отношении возбудителей парентеральных гепатитов, ВИЧ-инфекции и полиомиелита), фунгицидными (в том числе в отношении возбудителей кандидоза и трихофитий) и спороцидными свойствами соотвествие Раствор дезинфицирующий концентрированный для: дезинфекции высокого уровня (ДВУ) эндоскопов в ЛПУ соотвествие стерилизации изделий медицинского назначения соотвествие Экспозиционная выдержка: Экспозиция (время обеззараживания) ДВУ гибких и жестких эндоскопов мин. не более 5 Экспозиция (время стерилизации) ИМН из резин, пластмасс, стекла и металлов, включая хирургические и стоматологические инструменты, жесткие и гибкие эндоскопы, инструменты к ним, мин. не более 15 Форма выпуска готовый раствор Упаковка канистра 
	Фасовка л не менее 3,8, не более 4,5
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	 «Тест полоски Альфа-Дез Окси» 
	Индикаторы для визуального экспресс-контроля  определения концентрации рабочих растворов дезинфицирующего средства «Тест полоски Альфа-Дез Окси» с целью контроля приготовления и хранения рабочих растворов.
	Упаковка: не менее 50шт, не менее 100шт.
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	Средство дезинфицирующее Комбидез


	Дезинфицирующее средство должно представлять собой концентрат в виде прозрачной светло-желтой жидкости без запаха, иметь хорошие моющие и дезодорирующие свойства, не фиксировать органические загрязнения. Водные растворы средства в рабочих концентрациях не должны портить обрабатываемые поверхности из дерева, стекла, фаянса, полимерных мате​риалов, а также посуду, игрушки, изделия медицинского назначения и предметы ухода за больными из металлов, стекла, резин и пластмасс.

Средство должно удалять пятна жира, масла, сажи, накипи, белковых отложений, крови и др. с пористых и гладких поверхностей.

 Средство должно обладать антимикробной в отношении грамположительных и грамотрицательных (включая микобактерии туберкулеза), противоворусной (в отношении всех известных вирусов-патогенов человека, включая аденовирусы, вирусы гриппа, парагриппа и др. возбудителей острых респираторных инфекций, энтеровирусы, ротавирусы, вирус полиомиелита, вирусы энтеральных и  парентеральных гепатитов, герпеса, атипичной пневмонии, птичьего гриппа, «свиного» гриппа, ВИЧ и др.),  фунгицидной  (грибов рода Кандида и Трихофитон) активностью,  воздействовать на возбудителей внутрибольничных и анаэробных инфекций, обладать овоцидными свойствами в отношении возбудителей паразитарных болезней.

Средство должно сохранять свои свойства после замораживания и оттаивания.

Средство должно быть биоразлагаемым и экологически безопасным, относиться к 4 классу малоопасных веществ.

Средство в своем составе не должно содержать гуанидинов, альдегидов, спиртов, фенолов, соединений активного кислорода, соединений хлора, красителей, ароматизаторов натурального и/или искусственного происхождения. В качестве действующих веществ средство должно содержать не менее 10% алкилдиметилбензиламмоний хлорида, не более  0,6%  N-(3-аминопропил)-N-додецилпропан-1,3-диамин),  не менее 0,5 лимонной  кислоты, а также неионогенное ПАВ и функциональные добавки. Срок годности не менее 3 лет.  рН  рабочих растворов 8,0 – 9,0.

Рабочие растворы средства для дезинфекции, в том числе совмещенной с предстерилизационной очисткой должны быть пригодны к использованию  многократно в течение рабочей смены на протяжении не менее 30 суток. Для контроля концентрации рабочих растворов дезинфицирующего средства должны быть оригинальные индикаторные тест-полоски.

Средство не должно обладать местно-раздражающим, кожно-резорбтивным и сенсибилизирующим свойствами. 

Препарат должен быть разрешен для использования при уборке в ЛПУ методом предварительной подготовки мопов.

Рабочий раствор средства в концентрации 1% должен содержать действующих веществ: ЧАС не менее 0,1%, третичных аминов не менее 0,06%, лимонной кислоты не менее 0,05%.

Расход средства:

На обработку поверхностей:

Метод протирания - 100 мл/м2 
Для МОП 100-250 мл рабочего раствора для подготовки  1 МОПа, 40-50 мл на салфетку.

На  мягкие поверхности 50 мл/м2
150 мл/м2  при орошении

Из 1 литра концентрата можно приготовить:

до 1000 литров рабочего раствора для дезинфекции поверхностей;

до 20 литров для дезинфекции медицинских отходов, включая жидкие;

до 500 литров для дезинфекции посуды;

до 500 литров для проведения генеральных уборок помещений;

до 500 литров для обработки наркозно-дыхательной аппаратуры;

до 200 литров для профилактической дезинфекции;

до 33 литров для дезинфекции воздуха;

до 10 литров для противоплесневой обработки;

до 200 литров для заполнения дезинфекционных ковриков;

до 2000 литров раствора для предстерилизационной очистки ИМН, включая стоматологические и эндоскопы и приспособления к ним;

до 200 литров для дезинфекции ИМН, в  том числе совмещенной с предстерилизационной очисткой;

до 100 литров для дезинфекции эндоскопов и приспособлений к ним, в том числе совмещенной  с предстерилизационной (окончательной) очисткой. 

Предназначено для:

Тип обработки

Время экспозиции

Концентрация

-дезинфекции и мытья поверхностей в помещениях, жесткой мебели, ковровых и прочих напольных покрытий, обивочных тканей, мягкoй мебели, предметов обстановки, поверхностей аппаратов и приборов

Не более 15 мин.

Не более 0,25%

-дезинфекции посуды (в том числе лабораторной и одноразовой)

Не более 60 мин.

Не более 0,2%

-дезинфекции кувезов и приспособлений к ним, комплектующих

- наркозно-дыхательной аппаратуры, анестезиологического оборудования

Не более 5 мин.

Не более 0,5%

-дезинфекции медицинских отходов, в том числе ИМН однократного применения

-для обеззараживания крови и биологических выделений обеззараживания жидких отходов, смывных вод, остатков пищи, посуды из-под выделений больного в ЛПУ;

Не более 90 мин.

Не более 1%

-дезинфекции, совмещенной с предстерилизационной очисткой, изделий медицинского назначения ручным и механизированным способом

не более 15мин

не более 0,05%

-дезинфекции стоматологических оттисков

-отсасывающих систем стоматологических установок, слюноотсосов и плевательниц

И т.д.

не более 20 мин

не более 1%
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