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	Помпа инсулиновая the MiniMed Paradigm REAL- Time с системой постоянного мониторирования глюкозы, модель ММТ-722
	Интегрированная система Paradigm® REAL-Time (ММТ-722/522) в следующей комплектации:   Инсулиновая помпа (ММТ-722xxxx) – 1 шт.  Клипса для ношения помпы на ремне (MMT-640) – 1 шт. Батарейка Energizer типа ААА – 4 шт.   Кожаный чехол для помпы (MMT-644BL) –1 шт.   Руководство пользователя, на русск. языке (ММТ-658RU) – 1 шт. Защитное приспособление Activity Guard (ММТ-641) – 1 шт. Сумка для транспортировки – 1 шт.  Клипса для трубки инфузионной системы – 2 шт. Помпа осуществляет   Базальное введение инсулина с минимальной  скоростью  0,05 МЕ/час Шаг изменения  базальной дозы 0,05 МЕ/час; Максимальная базальная доза 35 МЕ/час. Болюсное введение:  Максимальная болюсная доза 25 МЕ/час. Содержит встроенный калькулятор расчёта болюсной дозы инсулина Wizard® с учетом активного инсулина. Обладает функцией передачи информации с помощью радиочастотного устройства MiniLink™ (частота передачи 868 МГц). Количество измерений уровня глюкозы  в сутки - 288. Временной интервал для графиков тренда глюкозы cенсора - 3 и 24 часа. Поддерживаемый диапазон значений глюкозы глюкометра 1,1 - 33,3 ммоль/л. Максимальное количество границ уровня глюкозы - 8. Материал корпуса монитора - ударопрочный пластик. Устойчива к воздействию водопроводной воды и обычных чистящих растворов, в том числе 3% раствору перекиси водорода, 70% изопропиленовому спирту, жидкости для мытья посуды. Температура использования и хранения 3-40 гр С. Предназначена я использования одним пациентом. Упаковка клинически  чистая.
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	Устройство для инфузии MiniMed Quick-set, вариант исполнения ММТ-399
	Устройство для инфузии служит для подкожного введения инсулина, подаваемого из резервуара помпы с целью компенсации сахарного диабета. Одноразовое устройство для инфузии Квик сет  ММТ-399 к инсулиновой помпе Медтроник MiniMedММТ-722, ММТ-712, ММТ-754.  Одноразовое устройство для инфузии состоит: - мягкой канюли длины (6 мм), снабженной фиксирующей липкой лентой, катетера длины (60 см) с соединительным элементом. Свойства устройства: - угол ввода канюли 90° - отсоединение катетера в точке ввода канюли - мягкая канюля цилиндрический тип. Инфузионную систему следует беречь от прямого воздействия солнечных лучей. Хранить при температуре ниже +55°С в оригинальной упаковке. Инфузионная система несовместима со спиртосодержащими и содержащими бензин веществами. Устройство стерильно и апирогенно. 

Наличие: Регистрационное удостоверение Минздрава России, Декларация о соответствии, Инструкции на русском языке.
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	Резервуар для помпы инсулиновой MiniMed в наборе, модель ММТ-332А
	Устройство для набора инсулина, упакован в герметичную упаковку, стерилен и апирогенен, объем 3 мл, прозрачный, меняется раз в три дня.
	2

	4
	Сенсор глюкозы ММТ-7008 для измерения уровня глюкозы в интерстициальной жидкости подкожножировой клетчатки
	Сенсор глюкозы ММТ-7008 - принадлежность к инсулиновым помпам с системой постоянного мониторирования глюкозы моделей MMT-522, MMT-722, MMT-554, MMT-754 и системам постоянного мониторирования глюкозы Guardian Real Time CSS-72WSMA, iPro2 MMT-7745, применяемых для лечения пациентов с сахарным диабетом.
Сенсор глюкозы ММТ-7008 применяемый только в качестве компонента системы мониторинга глюкозы. Сенсор вводится через кожу пациента в подкожную жировую клетчатку при помощи устройства для установки Enlite serter. Сенсор представляющий собой закрытый мембраной электрод, обеспечивающий определение уровня глюкозы в интерстициальной жидкости пациента в области введения. Данные об уровне глюкозы передаются на инсулиновую помпу.
Способы передачи данных:
- беспроводным методом с использованием радиочастотного сигнала 
- при помощи USB кабеля.
Сенсор глюкозы стерилен и апирогенен. Условия хранения - температура от +2 до +30 °C. 
Рабочий температурный режим эксплуатации сенсора глюкозы — +2 до +30 °C.
Условия работы - температура от 0ºС до +50ºС, относительная влажность от 5% до 95% без конденсации. Составные реактивы: глюкозооксидаза, бычий сывороточный альбумин. Срок работы сенсора 144 часа.
Составные реагенты: Глюкозооксидаза, бычий сывороточный альбумин.  Предназначен для использования одним пациентом.  Сенсор стерилен. 
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